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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PROGRAMOVÉHO VÝBORU 
Schválení projektů k financování po doporučení Výběrové komise 

9. výzvy MAS Královská stezka o.p.s. 

Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1.  

Programu rozvoje venkova na období 2014–2020 
 

Identifikace výzvy MAS: 15/000/00000/563/000151/V009  

Datum konání: 28. 11. 2023, od 14:30 hod 

Místo konání: Kavárna Na cestě, Žižkovo náměstí 428, Habry 

 

Aktuální složení PV: 

Jméno a příjmení Subjekt Sektor 
Zájmová 

skupina 
Rok zvolení 

Mgr. Michal 

Simandl 

Svazek obcí 

mikroregionu 

Ledečsko 

Veřejný Rozvoj obce 2023 

Kristýna Dubská, 

DiS. 
SDH Habry Soukromý Hasiči 2021 

Mgr. David Šorm 

Farní sbor 

Českobratrské církve 

evangelické 

Soukromý 

Podpora 

společenského 

života 

2023 

Luděk Šíma 
Hrad Ledeč nad 

Sázavou s.r.o. 
Soukromý Cestovní ruch 2023 

Martin Sedlák Martin Sedlák – FOP Soukromý Podnikání 2021 

Ing. Pavel Kopecký Město Golčův Jeníkov Veřejný Rozvoj obce 2021 

Ing. Aleš Hejkal Strom Praha a.s. Soukromý Podnikání 2022 

Ing. Marie 

Kudrnová 
Město Havlíčkův Brod Veřejný Rozvoj obce 2022 

Pavel Chlád Obec Dolní Město Veřejný Rozvoj obce 2022 

 

Další přítomní: Mgr. Gustav Charouzek – ředitel, Mgr. Lucie Šulcová – zaměstnanec MAS. 

 

1. Přivítání účastníků 

Zasedání Programového výboru bylo zahájeno v 14:35 hodin. Předseda přivítal účastníky a 

konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Pan Sedlák dále konstatoval, že podle prezenční 

listiny je přítomno 8 členů Programového výboru. Programový výbor je usnášení schopný.  

 

Předseda následně navrhuje jako ověřovatele zápisu paní Marii Kudrnovou a pana Aleše Hejkala. 

Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.  

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním byla dána možnost členům i 

přítomným sdělit svůj názor. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
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Návrh usnesení: 

Programový výbor odsouhlasuje ověřovateli zápisu paní Marii Kudrnovou a pana Aleše Hejkala. 

Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.  

 

Pro: 8   Proti: 0   Zdržel se: 0, usnesení č. 1 bylo přijato 

 

Pan Charouzek následně přítomné seznámil s konáním a hodnocením Výběrové komise a se 

všemi dokumenty, které souvisely s hodnocením. V neposlední řadě také se všemi projekty 

přijatými do 9. výzvy. 

 Etický kodex 

 Hodnotící listy 

 Jednací řád Výběrové komise a Programového výboru 

 Interní postupy pro podání, hodnocení a výběr projektů Programu rozvoje venkova pro 

rok 2023. 

 

Přítomní dále podepsali Čestné prohlášení o neexistenci střetu zájmů členů orgánů, osob 

podílejících se na hodnocení či výběru Žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova 

předložených na základě výzvy MAS Královská stezka o.p.s.  

 

2. Výběr projektů k financování na základě podkladů Výběrové komise – 9. výzva 

Programu rozvoje venkova 

Do 9. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. bylo přijato 12 Žádostí o dotaci v rámci operace 19.2.1. 

Programu rozvoje venkova na období 2014–2020 v rámci Fiche 1 – Podpora podnikání a 

cestovní ruch.  

 

Představené projekty ve Fichi 1 – Podpora podnikání a cestovní ruch 

 

1. Artigo s.r.o. – Kombinovaný dřevoobráběcí stroj + odsávání 

Předmětem projektu je pořízení kombinovaného dřevoobráběcího stroje. Kombinovaný 

dřevoobráběcí stroj je praktické kompaktní řešení, kdy jeden stroj nabízí několik funkcí. Šetří se 

tím náklady na pořízení více strojů. Uspoří se místo v dílně/provozovně. Tyto stroje se vyrábějí v 

mnoha provedeních. Pro využití žadatele je rozhodující, aby stroj nabízel funkci srovnávání, 

tloušťkování materiálu, dále funkci přesného řezání podélného, příčného a pod úhlem. Pro 

správný chod stroje a pro patřičné podmínky na pracovišti je nezbytné pořídit ke stroji odsávání 

odpadního materiálu (prachu, pilin, hoblin). Toto zařízení je ke stroji z pravidla doporučeno 

výrobcem tak, aby mělo správné parametry. V současné době žadatel žádné takové zařízení 

nevlastní. Jedná se tedy o pořízení stroje nového a jeho využití pro rozvoj podnikání v tomto 

sektoru. Nákupem nového předmětu bude žadatel moci rozšířit nabídku služeb. V současné době 

je schopen provádět hrubou úpravu dřeva pořezem kulatiny na přibližný požadovaný rozměr 

řeziva. Množí se však poptávky po přesném zpracování dřeva, a to po hoblování a přesném 

krácení řeziva. Těchto úkonů není schopen bez patřičného vybavení.    

Počet dosažených bodů 72 

Minimální počet bodů 40 
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2. David Jeřábek – Investice do nezemědělských činností 

Předmětem projektu je nákup malého pásového rypadla. V současné chvíli žadatel nedisponuje 

žádným rypadlem. V případě pořízení bude moc diverzifikovat svou činnost (nyní zemědělec) a 

připravovat staveniště - provádět základní výkopové práce, srovnání prostoru apod. Pomůže mu 

to vylepšit cashflow a stabilizovat příjmy v současné složité situaci v oblasti zemědělství. 

Počet dosažených bodů 80 

Minimální počet bodů 40 

 

3. Fadom s.r.o. – Rozvoj nezemědělské činnosti – ukončena administrace 

Žádost o dotaci byla podána do Fiche 19.1.b) Podpora podnikání a cestovní ruch, což nesplňuje 

podmínky uvedené Pravidly, svým zaměřením spadá do Fiche 17.1.b) Potravinářství. Žadatel 

žádal na výstupy projektu, které byly zařazeny pouze do Kapitoly 4 (Mléko a mléčné výrobky) v 

příloze I Smlouvy o fungování EU – viz. příloha 9 Pravidel, tedy pouze ANNEX. ANNEX nemůže 

být výstupem ve Fichi 19.1.b) Podpora podnikání a cestovní ruch. 

 

4. Jiří Prášek – Podpora podnikání v nezemědělské činnosti - ukončena administrace 

V rámci administrativní kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti byl žadatel 2x vyzván 

k doplnění žádosti o dotaci dne 24. 10. 2023 a dne 31. 10. 2023. K odstranění nedostatků Žádosti 

o dotaci mu byla poskytnuta lhůta 5 pracovních dnů od doručení výzvy. 

Dle Interních postupů pro podání, hodnocení a výběr projektů MAS Královská stezka o.p.s. může 

žadatel doplnit žádost maximálně 2x.  

Jelikož žádost o dotaci nebyla v této lhůtě doplněna v souladu s výzvou MAS, projektu byla 

ukončena administrace a je vyřazen z dalšího hodnocení. 

 

5. Kaskáda v.o.s. – Modernizace gastro provozu 

Předmětem projektu je nákup 1ks průchozí myčky kuchyňského nádobí, 1ks podstolové myčky 

barového skla, 1 ks baličky misek včetně matrice. V gastronomickém provozu postrádá žadatel 

některá zařízení, která jsou v současné době pro moderní gastronomii nezbytná. Zároveň chce 

modernizovat provoz tak, aby byl výkonnější, energeticky úspornější, s důrazem na ergonomii, 

hygienu, jednoduché ovládání a snadnou údržbu. Cílem projektu je moderní, chytrý, úspornější a 

efektivnější provoz s možností nabídnout zákazníkům nové a kvalitní služby.   

Počet dosažených bodů 60 

Minimální počet bodů 40 

 

6. MI-ČEL Stavební s.r.o. – Stavební stroj 

Předmětem projektu je pořízení mobilního stroje rypadla-nakladače. V rámci tohoto projektu se 

žadatel rozhodl investovat do své podnikatelské činnosti zaměřené na stavebnictví a provádění 

přípravných prací na stavbách. Díky této investici bude moci žadatel dále rozvíjet a rozšiřovat 

svou nabídku při provádění zemních prací a své stavební činnosti prostřednictvím nového 

stroje. Pořízená stavební technika bude umístěna v době, kdy nebude provozována na stavbách, 

v obci Ledeč nad Sázavou, kde má pronajaté plochy pro uložení stavebních strojů. Žadatel 

podniká od roku 2023 ve stavebnictví v oblasti provádění přípravných stavebních prací 

(zemních prací). V souvislosti se zahájením své činnosti potřebuje rozšířit své vybavení o 
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stavební techniku na zemních pracích. Stroj bude provozován na Vysočině, často v okolí města 

Ledeč nad Sázavou, kde žadatel plánuje rozšířit svou činnost ve stavebnictví a kde má pronajaty 

prostory k uskladnění stavební techniky. Připravuje i zřízení provozovny v tomto regionu. 

Počet dosažených bodů 60 

Minimální počet bodů 40 

 

7. Petr Kocourek – Investice do rozvoje podnikání 

Předmětem projektu je pořízení 1 ks přívěsného vozíku, 1 ks štěpkovače drtiče a souboru nářadí 

pro stavební činnost. Žadatel podniká od roku 2005 ve stavebnictví. V současné době se 

zaměřuje v rámci kompletačních a dokončovacích prací na montáž dřevěných teras, drobné 

stavební práce, přípravy staveniště a dokončovací práce na stavbách. Tato činnost je předmětem 

tohoto projektu. Žadatel potřebuje na přepravu materiálu a techniky (stavební technika 

využívaná při stavebních pracích, materiál na paletách) přívěsný vozík - přepravník techniky. V 

současné době využívá malý přívěsný vozík s pevnými bočnicemi vhodný pro dopravu sypkých 

materiálů, který je pro přepravu stavebních strojů a palet nedostatečný a nevhodný (rozměry d 

4310 x š 1820 mm i nosností 1075 kg). Pro provádění přípravných a dokončovacích prací na 

stavbách, zahrnující také likvidaci náletových dřevin a stavebního odpadu ze dřeva, chce žadatel 

pořídit štěpkovač - drtič dřevní hmoty. Tento stroj žadatel doposud nevlastní a nepoužíval. Dále 

chce žadatel pořídit soubor nářadí a vybavení pro provádění stavebních prací, které rovněž v 

současnosti nevlastní (aku okružní pila, aku přímočará pila, aku rázový utahovák, náhradní 

baterie, nabíječka, průmyslový vysavač). 

Počet dosažených bodů 60 

Minimální počet bodů 40 

 

8. RR stavby s.r.o. – Inovace techniky pro zemní stavby 

Předmětem projektu je pořízení pásového rypadla s příslušenstvím. V rámci tohoto projektu se 

žadatel rozhodl investovat do své podnikatelské činnosti zaměřené na stavebnictví. Investice mu 

umožní zvýšit nabídku a dosáhnout lepší flexibilitu prováděných zemních prací díky pořízení 

vlastního pásového rypadla a příslušenství zahrnujícího hydraulický rychloupínací systém, lžíce 

300,500,700 a 1200 mm - pevná svahovací a univerzální drapák. Doposud řešil provádění 

zemních prací pásovým rypadlem, které nemělo otočný systém na upínání lžic, a tak často nebyl 

schopen zajistit kapacity rypadel v potřebném čase a množství. Pořízená mobilní stavební 

technika bude umístěna v době, kdy nebude provozována na stavbách, ve městě Havlíčkův Brod, 

kde má žadatel sjednáno užívání  areálu se skladovými  a manipulačními prostory. Žadatel 

podniká od roku 2020 ve stavebnictví - provádění staveb, jejich změn a odstraňování v rámci 

bytové a nebytové výstavby.  Sídlo a provozovna žadatele je v obci Třešť, Havlíčkův Brod. Ve své 

dosavadní krátké historii se žadatel zaměřil na činnosti zaměřené na pozemní stavitelství. Mezi 

jeho nejvýznamnější zakázky patřila v roce 2021 a 2022 výstavba rybníků na Vysočině. Pro tuto 

činnost však není vybaven potřebnou technikou na provádění výkopových prací. Musí si ji 

pronajímat, resp. řešit její nasazení subdodavatelsky, což podstatně zvyšuje variabilní náklady 

žadatele. 
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Věcné hodnocení u projektu žadatele RR stavby s.r.o. s názvem projektu: Inovace techniky 

pro zemní stavby. Žadatel doložil v rámci bodování PK č. 2 „Více odvětvová spolupráce v 

přípravě/realizaci (navrhování a provádění projektu založeného na součinnosti s občany či mezi 

subjekty z různých odvětví místního hospodářství)“ 2 smlouvy o partnerství – s Moravským 

rybářským svazem, z.s. – pobočný spolek Batelov a dále s MŠ Kaliště, okres Jihlava. Ani jeden 

subjekt není z  území MAS Královská stezka a z popisu spolupráce, jako jedné z příloh projektu 

podaného do výzvy MAS Královská stezka, je zřejmé, že oba subjekty nemají na území MAS 

Královská stezka žádný dopad. Smlouvy o partnerství jsou navíc podepsány v roce 2022, tudíž je 

zřejmé, že nejsou ani vztaženy a projednány k aktuální 9. výzvě MAS Královská stezka vypsané 

v roce 2023. Navíc si žadatel dané kritérium špatně obodoval, a to pouze za spolupráci 

s veřejnou správou nebo NNO, i přesto, že doložil spolupráce jak s veřejnou správou, tak i s NNO 

(i přesto, že přílohy nejsou vztaženy k území MAS Královská stezka). Výběrová komise žadateli 

z výše uvedeného důvodu body za PK č. 2 nepřiděluje. 

Počet dosažených bodů 60 

Minimální počet bodů 40 

 

9. rumvets s.r.o. – Investice nezem. činnost 2023 

Předmětem projektu je pořízení automobilu kategorie N1 a veterinární klece na vlastním vozíku. 

Žadatel je právnická osoba disponující veterinárním osvědčením. Žadatel je prvožadatelem a 

plánuje na úrovni podniku provést inovaci - pořízením dojde k rozšíření nad rámec běžných 

veterinárních služeb a především bude možné bezpečněji fixovat zvířata. V současnou chvíli 

žadatel nevlastní vhodný automobil a veterinární klec. Veterinární klec spolu s automobilem 

jezdí po podnikách, kde je nezbytné provést veterinární zákrok, od úpravy paznehtů, přes 

císařský řez nebo předsunutý slez. Žadatel tak bude moci pracovat bezpečněji a především 

nabídne ojedinělou službu. 

Počet dosažených bodů 70 

Minimální počet bodů 40 

 

10. Truhlářství JPS s.r.o. – Korpusový lis 

Předmětem projektu je nákup stroje korpusový lis. Tento stroj nyní žadatel nevlastní, lisování 

nábytku realizuje pomocí ručních svěrek. Společnost Truhlářství JPS působí na Vysočině od roku 

1997. Je menší rodinnou firmou z Havlíčkova Brodu zabývající se truhlářskou zakázkovou 

výrobou z masivu, lamina, dýhy a jiného deskového materiálu. Za dobu své působnosti 

zrealizovali mnoho zakázek nejenom v kraji Vysočina, ale v celé České republice a v zahraničí. 

Cílem firmy je spokojený zákazník. Přistupují ke každé zakázce individuálně, snaží se 

zákazníkovi nabídnout co nejlepší servis od výběru materiálu, technického poradenství, 

vytvoření návrhu, odborného zaměření až po vlastní výrobu a následnou montáž. Nákup 

předmětu projektu přispěje k zrychlení, zpřesnění a zkvalitnění výroby. 

Počet dosažených bodů 65 

Minimální počet bodů 40 
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11. UNImont plus s.r.o. – Modernizace podniku III 

Předmětem projektu je pořízení štípacího procesoru.  Žadatel v současné chvíli nemá žádné 

podobné zařízení, jako je štípací procesor, a dřevo, které není vhodné, jako stavební, musí pod 

cenou prodávat. Pořízení štípacího procesoru by významně pomohlo k lepšímu zpeněžení dřeva, 

které se jinak nedá použít právě pro stavební účely. 

Počet dosažených bodů 60 

Minimální počet bodů 40 

 

12. Winkler Forest s.r.o. - Investice do podpory podnikání Winkler Forest s.r.o. 

Předmětem projektu je pořízení štípacího stroje na výrobu palivového dřeva z přesíleného 

dřeva. Žadatel v současnou chvíli nemá možnost zpracovat právě toto dřevo, protože nevlastní 

vhodný stroj. Výsledkem projektu bude pořízení štípacího stroje, díky kterému bude moci 

žadatel vyrábět palivové dřevo i z přesíleného dřeva. Dojde ke zvýšení bezpečnosti, zvýšení 

konkurenceschopnosti, možnosti nakoupení silného dřeva, o které není na trhu takový zájem. 

Počet dosažených bodů 90 

Minimální počet bodů 40 

 

Projekty za Fichi 1 – Podpora podnikání a cestovní ruch nárokují na čerpání rozpočtu MAS 

celkem 4 122 000 Kč z dotačních prostředků. Na Fichi 1 bylo v 9. výzvě alokováno 2 436 636 

Kč. 

 

Dle interních postupů: 

Počet podpořených projektů je limitován výší alokace na Fichi v dané výzvě. 

 Podpora hraničního projektu Fiche (dle Pravidel 19, kap. 6.3, písm. e) 

Finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze navýšit z důvodu podpory hraničního projektu 

Fiche (pouze jednoho), a to v souladu s nastavenými postupy, a to za podmínky, že nedojde k 

překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu 

SCLLD. Hraniční projekt Fiche je první nevybraný projekt v dané Fichi, který zároveň splňuje 

minimální stanovenou výši bodů. Pro jeho podporu lze navýšit alokaci nad rámec výzvy, a to za 

podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve 

schváleném finančním plánu SCLLD. U vyhlášené Fiche je identifikován (jeden) hraniční projekt 

Fiche. Sečte se zbytková alokace výzvy a případný zbytek volné alokace ve finančním plánu 

SCLLD. Rozhodovací orgán posoudí, zda budou prostředky dostačující k podpoře hraničního 

projektu v plné výši požadované dotace. 

 Podpora hraničního projektu výzvy (dle Pravidel 19, kap. 6.3, písm. f) 

V případě, že částka zbývající (v celkové alokaci MAS) k podpoře hraničního projektu Fiche 

nebude dostačující na podporu vybraného hraničního projektu Fiche v plné výši, nemůže být 

hraniční projekt Fiche podpořen, ale finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále 

navýšit z důvodu podpory hraničního projektu výzvy (pouze jedenkrát v rámci výzvy MAS, kdy 

je dočerpávána celková alokace MAS), a to v souladu s nastavenými postupy dle těchto vnitřních 

předpisů MAS, tímto navýšením může dojít k překročení alokace MAS stanovené pro celé 

programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. 
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Hraniční projekt výzvy Stavební stroj může být tedy podpořen v plné výši. K podpoře z 

výzvy je dostačující 100 686 Kč, nadrámec alokace pak 785 364 Kč. 

 

Přehled hodnocených projektů s přidělenými body seřazený sestupně za každou Fichi zvlášť je 

uveden níže. V případě shodného počtu bodů je upřednostněna nižší výše dotace. Pokud ani poté 

nelze možné určit pořadí, je preferován projekt, který je podán prvožadatelem (tj. doposud 

nepodpořeným žadatelem ve výzvách MAS v PRV v programovém období 2014-2020), pokud 

ani poté nebude možné určit pořadí, bude preferován projekt s nižší výší celkových způsobilých 

výdajů. 

 

Seznam vybraných žádostí v rámci 9. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s.  

v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020 

Název MAS: MAS Královská stezka o.p.s 

Registrační číslo MAS: CLLD_15_01_235 

Číslo výzvy: 15/000/00000/563/000151/V009 

Číslo 

Fiche 

Pořadí 

v rámci 

Fiche 

Název projektu 

Místo realizace 

projektu  

(NUTS 5) 

Počet 

bodů 

Dotace v 

Kč 

1 1. 
Investice do podpory podnikání 

Winkler Forest s.r.o. 
Druhanov 90 202 050 

1 2. 
Investice do nezemědělských 

činností 
Bojiště - Veliká 80 223 650 

1 3. 
Kombinovaný dřevoobráběcí stroj + 

odsávání 
Kámen 72 126 000 

1 4. Investice do nezem. činnost 2023 
Krásná Hora - 

Čekánov 
70 810 000 

1 5. Korpusový lis Havlíčkův Brod 65 324 000 

1 6. Investice do rozvoje podnikání Kojetín 60 211 500 

1 7. Modernizace podniku III. Kožlí 60 216 000 

1 8. Modernizace gastro provozu Ledeč nad Sázavou 60 222 750 

1 9. Stavební stroj 
Ledeč nad Sázavou - 

Souboř 
60 886 050 

Alokace 

na výzvu 
2 436 636 Kč Celkem čerpáno 3 222 000 Kč 

 Podpora hraničního projektu výzvy (dle Pravidel 19, kap. 6.3, písm. f) 

V případě, že částka zbývající (v celkové alokaci MAS) k podpoře hraničního projektu Fiche nebude dostačující 

na podporu vybraného hraničního projektu Fiche v plné výši, nemůže být hraniční projekt Fiche podpořen, ale 

finanční alokaci na Fichi stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu výzvy 

(pouze jedenkrát v rámci výzvy MAS, kdy je dočerpávána celková alokace MAS), a to v souladu s nastavenými 

postupy dle těchto vnitřních předpisů MAS, tímto navýšením může dojít k překročení alokace MAS stanovené 

pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Hraniční projekt Stavební stroj může být 

tedy podpořen v plné výši. K podpoře z výzvy je dostačující 100 686 Kč, nadrámec alokace pak 785 364 Kč. 

Seznam nevybraných žádostí v rámci 9. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. 

v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020 

Název MAS: MAS Královská stezka o.p.s 

Registrační číslo MAS: CLLD_15_01_235 

Číslo výzvy: 15/000/00000/563/000151/V009 
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Číslo 

Fiche 

Pořadí 

v rámci 

Fiche 

Název projektu 

Místo realizace 

projektu  

(NUTS 5) 

Počet 

bodů 

Dotace v 

Kč 

1 10. Inovace techniky pro zemní stavby Havlíčkův Brod 60 900 000 

1 11. 
Podpora podnikání v nezemědělské 

činnosti – ukončena administrace 
Světlá nad Sázavou 90 132 750 

1 12. 

Rozvoj nezemědělské činnosti farmy 

FADOM s.r.o. – ukončena 

administrace 

Dolní Město 55 72 000 

 

Výběrová komise odsouhlasuje počty bodů u projektů, které prošly kontrolou formálních 

náležitostí a přijatelnosti a pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše a vybrané projekty 

doporučuje ke schválení Programovému výboru. 

 

Programový výbor doporučuje ke spolufinancování ze strany SZIF projekty vybrané Výběrovou 

komisí, tedy ty, které prošly kontrolou formálních náležitostí a přijatelnosti. Zároveň 

odsouhlasuje pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše. 

 

Návrh usnesení: 

Programový výbor odsouhlasuje hodnocení Výběrové komise a počty bodů u projektů a pořadí 

projektů, jak je uvedeno v tabulce výše.  

 

Pro: 8   Proti: 0   Zdržel se: 0, usnesení č. 2 bylo přijato 

 

3. Rozvoj cestovního ruchu v území MAS – destinační agentura VYSOČINA WEST, z.s.  

Paní Dubská informovala o proběhlých jednáních s Vysočina West, z. s. a o nových aktivitách.  

1) Proběhlo terénní školení 12. 10 a 24. 10. 

2) 8. 11. proběhla Valná hromada a představenstvo v Habrech 

3) vysílala se Toulavá kamera - Těchobuz (skoro 900 000 shlédnutí ve vysílacím čase) 

4) spuštění online kampaní - listopad "Vychutnejte si podzim naplno", listopad - prosinec 

"Advent rozzářil kalendář akcí", prosinec - "Vysočina pod stromečkem", prosinec - "Rozzářené 

procházky"  

 

Dne 3. listopadu byla slavnostně otevřena nová Naučná stezka, která mapuje židovskou 

komunitu, žijící ve své době v Habrech. Vznik této naučné stezky inicioval spolek Habry, z.s. ve 

spolupráci s městem Habry. První impuls k vytvoření stezky se objevil asi před rokem a půl 

během přednášky o židovské historii na Habersku a okolí, která se konala v místní kavárně Na 

cestě pod vedením Aleny Jindrové, ředitelky Muzea Vysočiny v Havlíčkově Brodě.  Na 

slavnostním otevření stezky se sešlo přes 80 návštěvníků a společně prošli stezku s 

komentovaným doprovodem. Mezi návštěvníky se našli i významní hosté jako Martin Stránský, 

potomek významného haberského rodáka Adolfa Stránského, nebo zástupci z Pražské židovské 

obce. 

Prohlídka stezky byla zakončena v synagoze, kde na návštěvníky čekalo hudební vystoupení v 

podání umělců ze ZUŠ Chotěboř. Bylo možné nahlédnout do interiéru synagogy, která stále nese 

podobu a prvky bývalého kina. Založení této naučné stezky znamená další významný krok k 
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zachování kulturního dědictví a připomínka k dobám minulým, které je třeba stále držet v 

paměti.  

 

4. Operační programy nového programového období 2021-2027, výzva OP TAK, 

předpokládané výzvy IROP 2, programový rámec SZP 

Paní Šulcová informovala o výzvě OP TAK. Na místní akční skupině byla vyhlášena ke dni 15. 11. 

2023 vyhlášena v rámci OP TAK výzva s názvem Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I. 

(navázáno na výzvu Řídícího orgánu Ministerstva průmyslu a obchodu). 

Tato výzva je určena malým a středním podnikům (MSP). Cílem výzvy je s pomocí MAS 

identifikovat a podpořit podnikatelské záměry digitalizace a robotizace malých a středních 

podniků, především ve venkovských oblastech.  

Věcně je výzva zaměřena na pořízení nových technologických zařízení a vybavení včetně 

potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší 

technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci 

výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.  

Jedná se o následující aktivity (podporované aktivity): 

 robotizace, automatizace, digitalizace 

 web, cloud 

 komunikační a identifikační infrastruktura 

Mezi nepodporované aktivity se řadí např.: 

 prostá obnova majetku 

 pořízení kolových a pásových vozidel a strojů 

 stavební práce 

 pořízení repasovaných strojů a zařízení atp. 

Podporovány budou pouze projekty s místem realizace na území MAS se schváleným 

programovým rámcem, podmínkou výzvy je právě jedno místo realizace projektu. Tímto jsou 

tedy vyloučeny mobilní provozovny.  

Každý žadatel (1 IČ) je v této výzvě oprávněn předložit maximálně 1 projekt. Dotace je 

proplácena ex-post.  

Na jeden projekt je možno získat podporu ve výši 50 % celkových způsobilých nákladů, dotace 

na projekt je poskytována minimálně ve výši 125 tis. Kč a maximálně do výše 1,07 mil. Kč (v 

případě využití maximální výše přímých nákladů ve výši 7 %). Do způsobilých výdajů lze 

započítat dlouhodobý hmotný majetek, dlouhodobý nehmotný majetek, služby a nepřímé 

náklady - max. ve výši 7 % celkových způsobilých nákladů. 

Aby bylo možné jednotlivé podnikatelské záměry v rámci OP TAK podpořit, je třeba vždy splnit 

dané podmínky výzvy: 

 v případě pořízení jakýchkoliv "výrobních" technologií musí daná technologie zahrnovat 

příslušenství po manipulaci (s materiálem, výrobkem či nástrojem) ve smyslu nahrazení 

lidské manuální práce při daném úkonu 

 integrovat veškeré pořizované technologie s nadřazeným podnikovým informačním 

systémem (ERP, MES, MIS, atp.), příp. s nějakou cloudovou službou, jejímž 

prostřednictvím budou procesy řízeny. Není možné postavit podnikatelský záměr jen 
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na pořízení solitérní technologie či služby, která nebude připojena do vnitropodnikové 

sítě žadatele a nebude integrována s nadřazeným podnikovým informačním systémem. 

 pořizované technologie musí přinášet nové funkcionality, nesmí se jednat o prostou 

technologickou obměnu, musí pro společnost přinášet nové technologické řešení 

Paní Laštovičková  informovala o 1. připravované výzvě IROP 2 – Hasiči, pro období 2021-2027. 

Představena byla veškerá dokumentace k výzvě (hodnotící kritéria, příslušné přílohy týkající se 

výzvy a interní postupy).  

Z jednotlivých aktivit budou podporovány:  

 výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic,  

 pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany,  

 vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích 

 

 Návrh usnesení: 

 

Programový výbor schvaluje znění 1. výzvy IROP MAS Královská stezka – Hasiči a zároveň 

pověřuje kancelář MAS k případnému zapracování připomínek. 

 

Pro: 8   Proti: 0    Zdržel se: 0, usnesení č. 3 bylo přijato 

 

Programový rámec SZP byl schválen ke dni 23. 11. 2023. 

 

5. Schválení zprávy o plnění Isg 

Pan Charouzek informoval o povinnosti MAS monitorovat průběh provádění integrované 

strategie. MAS ve Zprávě o plnění ISg monitoruje celkový kontext integrované strategie a 

popisuje změny ve schválené integrované strategii. MAS předkládá Zprávu o plnění integrované 

strategie 2x ročně. Tato zpráva o plnění ISg se týká období od 1. 7. 2023 do 31. 12. 2023.  

 

Návrh usnesení: 

 

Programový výbor pověřuje kancelář MAS k vypracování a podání zprávy o plnění ISg. za 2. 

pololetí roku 2023 a pověřuje kancelář MAS k případnému zapracování připomínek. 

 

Pro: 8   Proti: 0    Zdržel se: 0, usnesení č. 4 bylo přijato 

 

6. NZÚ light – aktuální stav, podání žádosti pod režimem De minimis obecného 

hospodářského zájmu na podporu s projekty žadatelů NZÚL 

Zaměstnanci MAS Královská stezka poskytují poradenství a pomoc s podáním žádostí o dotaci v 

programu Nová zelená úsporám Light pro obyvatele území MAS Královská stezka. Jedná se o 

výzvu, která je zaměřena na nízkopříjmové domácnosti složené buď ze starobních důchodců, 

invalidních důchodců 3. stupně či domácnosti pobírající příspěvek na bydlení. Příjem žádostí 

běží od 9. ledna 2023. Do současné doby se pracovníci podíleli na podání přibližně 280 žádostí. 

Několik desítek žadatelů má své projekty již zrealizované, zástupci MAS jim byli nápomocni 
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s doložením realizace (110).  

Po vyhlášení výzvy pro MAS v režimu SOHZ de minimis MAS podala žádost dne 8. 11. 2023 v IS 

AIS SFŽP o proplacení úspěšně zrealizovaných projektů na výši 1 088 000 Kč (110 žádostí). 

Výzva otevřená zatím do konce roku 2024. 

 

7. Předaudit a audit 2024 

Předaudit je realizován z důvodu způsobilosti výdajů na režijní výdaje v důsledku ukončení 

projektu k 31. 12. 2023 a přechod na nový projekt OPTP pokrývající výdaje na chod kanceláře 

s počátkem realizace od 1. 1. 2024. Závěrečná zpráva na režie bude podána v únoru 2024. 

V lednu 2024 pak bude podán návazný projekt do OPTP - zaměření na zajištění koordinace a 

řízení implementace EU fondů, přímé mzdové náklady, nepřímé náklady – zajišťující chod 

kanceláře. 

 

8. Aktuality (konference 4 krajů, provoz Kavárny Na cestě) 

Konference 4 krajů 

Ve dnech 2. – 3. 11. 2023 se v Novém Městě na Moravě účastnili zástupci Zlínského, 

Olomouckého, Pardubického kraje a kraje Vysočina akce s názvem „Setkání MAS 4 krajů“ s 

podtitulem Rozvíjíme se v novém programovém období. 

Součástí dvoudenního programu bylo vzájemné představení fungování krajských sítí, odborné 

semináře se zástupci SZIF RO Olomouc a CP SZIF a doprovodné exkurze za úspěšnými projekty 

PRV v blízkém okolí. 

 

Aktuální dění z Kavárny Na cestě  

Lucie Šulcová podala zprávu o dění v kavárně. Aktuálně je možné v prostorách kavárny 

zhlédnout výstavu obrazů Jaroslava Kreibicha s názvem Zima na Vysočině. Obrazy zachycují 

místní malebnou krajinu a v případě zájmu je možné obrazy zakoupit. Výstava potrvá do Vánoc. 

První adventní sobotu 2. 12. 2023 se bude v kavárně konat workshop zaměřený na výrobu 

svíček ze včelího vosku. Další akce se v kavárně odehraje hned začátkem příštího roku, kdy 

v sobotu 9. 1. 2024 proběhne vernisáž k výstavě obrazů Kamila Šustra.  

 

Dotazy a diskuze 

Nikdo ze zúčastněných nemá žádné dotazy, a tak je zasedání Programového výboru ukončeno 

v 16:00 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  
Královská stezka o.p.s., Žižkovo nám. 66, Habry 58281, email: kancelar@kralovska-stezka.cz 

 

 

 

 Usnesení ze zasedání Programového výboru: 

1. Programový výbor odsouhlasuje ověřovateli zápisu paní Marii Kudrnovou a pana Aleše 

Hejkala. Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.  

2. Programový výbor odsouhlasuje hodnocení Výběrové komise a počty bodů u projektů a 

pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše.  

3. Programový výbor schvaluje znění 1. výzvy IROP MAS Královská stezka – Hasiči a 

zároveň pověřuje kancelář MAS k případnému zapracování připomínek. 

4. Programový výbor pověřuje kancelář MAS k vypracování a podání zprávy o plnění ISg. za 

2. pololetí roku 2023 a pověřuje kancelář MAS k případnému zapracování připomínek. 

 

 

Zapisovatel: Lucie Šulcová 

 

                                      Ověřovatel: Marie Kudrnová 

 

                                  Ověřovatel: Aleš Hejkal 

 

Podpis předsedy PV – Martin Sedlák 


